

اختبار على الأبواب من 1 الى 6
السؤال الأولا- إختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس 
1- يقع العنصر الذى تركيبة الألكترونى  (Ar18)4S2 3d10 4P3 فى الدورة ...........

ا- الخامسة المجموعة الرابعة                                  ب – الرابعة المجموعة الخامسة

ج- الثانية المجموعة الرابعة                                  د- الخامسة المجموعة الثانية 

2- يحدث التجاذب بين جزيئات الماء وأيون Na+ وأيون الكلوريد Cl-  لأن جزيئات الماء 

ا- قطبية                 ب- خطية                ج-  متماثلة                  د- غير قطبية
3- الأكسيد المثالى لعناصر الأقلاء صيغته العامة هى 

ا- X2O                    ب- XO                      ج- X2O3                        د- X2O2
4- تسمى سبيكة الحديد مع الكربون ...........

ا- السيدريت       ب- السيمنتيت Fe3C    ج- الليمونيت            د-  الهيماتيت

ب – بين بالرسم جهاز تحضير غاز النشادر فى المعمل مع كتابة معادلة التحضير الرمزية المتزنة ثم وضح ماذا يحدث عند :ـ

1- امرار غاز النشادر فى محلول حمض النيتريك 
2- امرار غاز النشادر على غاز كلوريد الهيدروجين
ج - يحتوى خام اكسيد الحديد على 30% من اكسيد الحديد III  Fe2O3  كم طنا من الخام يلزم لانتاج طن واحد من الحديد ؟  ( Fe = 56 , O = 16  )    
السؤال الثانى   ا - أكتب المفهوم العلمى الدال على العبارات الأتية
1- اعتبرت الجزئي وحدة واحدة أو ذرة كبيرة متعددة الأنوية يحدث فيها تداخل بين جميع الأوربيتالات الذرية 
2- مقدار الطاقة اللازمة لإزالة أو فصل أقل الألكترونات ارتباطاً بنواة الذرة المفردة فى حالتها الغازية 

3- يحدد عدد الأوربيتالات التى يحتوى عليها مستوى فرعى معين ويحدد اشكالها وإتجاهاتها الفراغية حول النواة 
4- مواد كيميائية يتغير لونها بتغير وسط التفاعل و تستخدم فى التعرف على نقطة تمام التفاعل( نقطة التعادل )
ب- أذكر إستخداماً واحداً لكلا مما أتى:ـ

1- كربونات الصوديوم             2- الخبث            3- الفوسفور                4- التحليل الكمى

ج- وضح بالمعادلات الكيميائية الرمزية المتزنة فقط كيفلا تميز بين كلا من :

1- محلول كلويريد النحاس II ومحلول كلوريد الألومونيوم III
2- محلول كلوريد الحديد II ومحلول كلوريد الحديد III 
السؤال الثالث     ا- علل لما يأتى  
1- يستخدم سوبر أكسيد البوتاسيوم فى تنقية جو الغواصات ؟

2- النقص فى الحجم الذرى لعناصر السلسلة الإنتقالية الأولى لايكون كبيراً ؟

3- الطيف الخطى صفة أساسية مميزة للعنصر  ؟
4- الميل الإلكتروني للفلور أقل من الميل الإلكتروني للكلور رغم أن الكلور يلي الفلور في المجموعة السابعة ؟

ب - اجريت معايرة 20 مللى من محلول هيدروكسيد الكالسيوم   Ca(OH)2  باستخدام حمض هيدروكلوريك  0.05   مولارى و عند تمام التفاعل استهلك  25 ملليمتر من الحمض . احسب كتلة  هيدروكسيد الكالسيوم ؟
                                                                             (Ca = 20 , O = 16 H = 1 )
ج- قارن بين كلا مما يأتى :ـ

1- الميل الألكترونى والسالبية الكهربية ( التعريف )

2- الرابطة التساهمية والرابطة التناسقية
3- العناصر الممثلة والغازات النبيلة     4- عدد الكم الرئيسى وعدد الكم الثانوى 

السؤال الرابع ا – أكمل الجدول التالى :ـ
	المركب
	الصيغة
	المركب
	الصيغة

	صودا الغسيل
	
	الكارناليت
	

	الأباتيت
	
	الدولوميت
	

	سلفات النشادر
	
	الأرزين
	


ب- وضح بالمعادلات الكيميائية المتزنة كيف تحصل على :ـ 

1- كربونات الصوديوم من كلوريد الصوديوم 

2- أكسيد الحديد III من كلوريد الحديد III 
ج- وضح التغير الحادث من أكسدة وإختزال (إن وجد ) فى التفاعلات الكيميائية التالية

 
1 -  N2  +  O2                              2NO                                                 


2 -  Fe2O3  + 3CO                      2Fe + 3CO2                              
السؤال الخامس  ا- ما المقصود بكلا مما يأتى :ـ          
1- ذرة طومسون         2- أعداد التأكسد          3- الرابطة الفلزية            4- الـمعايرة 

ب-  أحسب كثافة غاز الأكسجين ( O2 ) تحت الظروف القياسية علما بأن  O =  16 ؟

ج- صل من العمودين ( ب) و ( ج ) ما يناسب العمود ( أ ) :ـ 

	( ا ) 
	( ب )
	( ج )

	1- الكوبلت 
2- كبريتيد  الأنتيمون
3- سياناميد الكالسيوم
4- فلوريد الهيدروجين
	I. يمكن الحصول عليه من CaC2
II.   مركب قطبى 
III.  له 12 نظير مشع
IV. يستخدم الحبر السرى 
V.    يستخدم فى الصبغات
VI.  يحتوى على روابط تناسقية
	a) صيغته الكيميائية Sb2S3
b) يوجد بين جزيئاته على روابط هيدروجينية
c) يستخدم كسماد زراعى 
d) يستخدم فى تلوين الزجاج
e) يكون روابط تناسقية 
f) يستخدم فى المفرقعات
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